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Α΄ Χαιρετισμοί – Εορτή δια κολλύβων θαύματος 
Αγίου Θεοδώρου – Κυριακή της Ορθοδοξίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Θεοδώρων Θηβών ιερούργησε ο 
Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος την Κυριακή της 
Ορθοδοξίας, κατά την οποία η Εκκλησία εορτάζει την 
αναστήλωση των ιερών εικόνων, η οποία έγινε το 843 μ.Χ., 
μετά από μια περίοδο εκατό και πλέον χρόνων εικονομαχικών 
ερίδων. Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο 
θαύμα του Αγίου Θεοδώρου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση των ιερών 
εικόνων εντός του Ιερού Ναού και ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε το Συνοδικό της 
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Ορθοδοξίας, την απόφαση της Ζ΄ Οικουμενικής Συνόδου, που αναφέρεται στην 
προσκύνηση των ιερών εικόνων.

Στο κήρυγμά του προς τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο θαύμα του 
Αγίου Θεοδώρου, που η Εκκλησία εόρτασε την προηγούμενη ημέρα, καθώς και στη 
σημασία της εορτής της αναστήλωσης των ιερών εικόνων, στις οποίες 
απονέμουμε τιμητική προσκύνηση και δεν λατρεύουμε ως είδωλα, αφού όπως μας 
διδάσκει η Εκκλησία: «Ἡ γάρ τῆς εἰκόνος τιμή ἐπί τό πρωτότυπον διαβαίνει καί ὁ 
προσκυνῶν τήν εἰκόνα, προσκυνεῖ ἐν αὐτῇ τοῦ ἐγγραφομένου την ὑπόστασιν».

Το απόγευμα της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Κατανυκτικό 
Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου του Καλυβίτου στο Βαθύ Αυλίδος, με 
την συμμετοχή των ιερέων της περιοχής και των πιστών της ενορίας. Το θείο λόγο 
κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Μελέτιος Βαδραχάνης. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε 
στους πιστούς καλή δύναμη στον πνευματικό αγώνα της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής.

Το Σάββατο 12 Μαρτίου, ημέρα μνήμης του δια κολλύβων θαύματος του Αγίου 
Θεοδώρου Τήρωνος, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Θεοδώρων Ορχομενού. Ο Σεβασμιώτατος στο 
λόγο του αναφέρθηκε στον Άγιο Θεόδωρο και το θαύμα των κολλύβων και 
ευχήθηκε στους πιστούς ο Άγιος Θεόδωρος να πρεσβεύει στον Κύριο για όλους.

Την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2022 ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος χοροστάτησε στην 
ακολουθία της Α΄ στάσης των Χαιρετισμών προς τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
στον Ιερό Ναό Μεγάλης Παναγίας Θηβών. Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα προς 
τους πιστούς αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Παναγίας αναλύοντας τον πρώτο 
στίχο των Χαιρετισμών.

Επίσης, ευχήθηκε να επικρατήσει ειρήνη στην Ουκρανία, τονίζοντας ότι η 
προσευχές μας είναι κοντά στους ταλαιπωρημένους από τον πόλεμο 
συνανθρώπους μας, και ευχήθηκε στους παρισταμένους πιστούς καλή 
Τεσσαρακοστή.



















 


